

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.08.2006

ЛУКОЙЛ ЗАВЕРШИЛ ТЕХНИЧЕСКУЮ ЧАСТЬ ПРОГРАММЫ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ИРАКУ

ЛУКОЙЛ выполнил в полном объеме обязательства по технической части программы гуманитарной помощи Министерству нефти Ирака.

Данная программа реализуется в соответствии с меморандумом, подписанном в марте 2004 года в Багдаде министром нефти Ирака Ибрагимом Бахр аль-Улюмом и Президентом ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагитом Алекперовым.

В текущем году иракской стороне были переданы 3 гусеничных погрузчика Liebherr, 2 гидравлических автокрана Terex, а также 3 автоцистерны для воды, 4 пятитонные лебедки и 3 автоцистерны для кислоты фирмы ВМС.

Поставка первой партии техники была завершена в декабре 2005 года.

Всего Министерству нефти Ирака ЛУКОЙЛ передал 30 единиц техники на общую стоимость 5 млн. долларов США.

Другим важным элементом гуманитарной программы является обучение иракских студентов в нефтегазовых вузах России и Азербайджана, а также ежегодные стажировки иракских специалистов на объектах ЛУКОЙЛа. В частности, в 2006 году в Компании пройдут стажировку 150 нефтяников из Ирака. В 2005 году свою квалификацию повысили в ЛУКОЙЛе 177 иракских нефтяников, в 2004 году – 59.

Кроме этого, начиная с ноября 2006 года, 10 сотрудников Министерства нефти Ирака пройдут годичный курс обучения в Пермском государственном техническом университете и ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь», а также в РГУ нефти и газа им. И.М.Губкина в Москве и московском представительстве «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.»

«Я расцениваю успешное завершение технической части программы как очередной шаг в развитии нашего диалога с иракской стороной. Сотрудничество в гуманитарной области является хорошей базой для начала реализации нефтяных проектов Компании в Ираке», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.